
 　　　　　　　　　　資料２　学校生活に関する生徒の自己評価（生徒用） 4 3 2 1

(1) 今年度を振り返り，あなたの学校生活は充実していましたか。  39.3 60.0 0.7 0.0

(2) あなたは学校行事に積極的に参加しましたか。 48.6 48.6 2.9 0.0

(3) あなたは「遅刻をしない」「挨拶をする」「服装・容儀を正す」といった基本的な生活習慣が確立できましたか。 50.0 44.3 5.7 0.0

(4) あなたは社会のルールや校則を守って生活しましたか。 52.9 44.3 2.9 0.0

(5) あなたは交通ルールを守るなど，安全に心掛けましたか。 67.1 30.0 2.9 0.0

(6) あなたは悩み事や困った時，先生へ相談しましたか。 25.0 64.3 8.6 2.1

(7) あなたは清掃時間など，校内外の環境美化に努めましたか。 52.1 45.0 2.9 0.0

(8) あなたは家庭での学習時間を，十分確保しましたか。 15.0 52.9 28.6 3.6

(9) あなたは日頃から，自分の健康管理に努めましたか。 37.1 52.1 10.0 0.7

(10) あなたは，朝食をしっかりとって登校しましたか。 60.0 28.6 6.4 5.0

(11) あなたは，睡眠時間を十分確保しましたか。        　 39.3 52.1 7.1 1.4

(12) あなたは学校から，保護者への文書を確実に渡しましたか。  32.1 54.3 9.3 4.3

　　　　　　　　　　資料３　授業に対する自己評価(生徒用) 4 3 2 1

(1) 予習をして授業に臨みましたか。 7.9 45.0 37.9 9.3

(2) 教科書の忘れ物をせず，授業に臨むことができましたか。 37.9 52.9 9.3 0.0

(3) 宿題は提出期限を守ってきちんと提出しましたか。 40.0 43.6 12.1 4.3

(4) 授業のチャイムが鳴った時には，準備をして着席していましたか。 55.7 42.9 1.4 0.0

(5) 授業中説明をしっかり聞いたり，ノートをとったりするなど授業に積極的に取り組みましたか。 55.7 42.9 1.4 0.0

(6) 先生から質問された時には，あなたはその答えを見つける努力をしましたか。 47.1 48.6 3.6 0.7

(7) あなたは復習を十分行い，授業の内容を理解するように努めましたか。 24.3 51.4 21.4 2.9

(8) あなたは分からない時，自分で調べたり，友人に聞いたり，先生に質問したりして，解決するようにしましたか。 37.1 57.9 4.3 0.7

(9) あなたは授業中，寝たり，ふざけたりすることはありませんでしたか。 30.7 55.0 12.9 1.4

(10) 注意を受けた時，素直に聞きましたか。 55.7 42.1 2.1 0.0

(11) 定期考査は，十分テスト勉強をして臨みましたか。 32.1 46.4 16.4 5.0

(12) 定期考査でのあなたの受験態度はどうでしたか。 55.7 42.9 0.7 0.7

(13) 定期考査の結果について十分に反省をしましたか。 47.1 49.3 2.9 0.7

　　　　　　　　　　資料４　生徒による授業評価(生徒用) 4 3 2 1

(1)  始業のチャイムが鳴った時には，先生は教室に来ていましたか。        27.1 65.0 5.0 2.9

(2) 先生は，忘れ物の確認をしましたか。　　　 40.0 55.7 3.6 0.7

(3) 先生の話し方〔言葉・声の調子など〕は適切でしたか。 48.6 49.3 1.4 0.7

(4) 先生の板書やパワーポイントの表現はわかりやすかったですか。 46.4 52.1 0.0 1.4

(5) 先生は，授業中に皆さんが質問や意見を出しやすいように配慮しましたか。 49.3 50.0 0.0 0.7

(6) 先生は，皆さんの質問や意見にしっかり答えましたか。 49.3 49.3 0.7 0.7

(7) 先生は，皆さんの理解度を確認しながら授業を進めましたか。 46.4 47.1 5.7 0.7

(8) 先生は，習ったことについて小テストを実施したり，宿題を出したりしましたか。 39.3 55.0 5.0 0.7

(9) 先生は，提出物や宿題を点検しましたか。 53.6 44.3 0.7 1.4

(10) 先生は，授業中の私語や居眠りに対して適切な対応をしましたか。 43.6 53.6 2.1 0.7

(11) 先生は，熱意を持って授業に取り組んでいましたか。　 52.9 45.0 1.4 0.7
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　　　　　　　　　　資料５　学校評価（保護者用） 4 3 2 1

(1) 生徒は主体的に生き生きと活動している。 43.7 52.9 2.5 0.8

(2) 生徒は勉強によく取り組んでいる。 26.1 51.3 21.8 0.8

(3) 生徒は生徒会活動や部活動によく取り組んでいる。 51.3 36.1 10.1 2.5

(4) 生徒の服装はしっかりしている。 69.7 30.3 0.0 0.0

(5) 教職員は分かりやすい授業に心がけている。 41.2 52.9 5.0 0.8

(6) 教職員は生徒の実態に応じた個別指導に力をいれている。 39.5 51.3 7.6 1.7

(7) 学校は生徒が気軽に悩み等相談できる雰囲気がある。 33.6 52.1 10.9 3.4

(8) 学校では服装・容儀指導は適切に行われている。 65.5 32.8 1.7 0.0

(9) 学校は命の大切さや交通安全指導に力を入れている。 54.6 42.0 3.4 0.0

(10) 学校は生徒の進路実現に具体的に取り組んでいる。 50.4 46.2 2.5 0.8

(11) 学校は保護者が求める進路情報を提供している。 42.9 47.9 8.4 0.8

(12) 学校は生徒の健康に関する指導に努めている。 42.0 51.3 6.7 0.0

(13) 学校は環境美化や施設設備の整備に努めている。 48.7 46.2 4.2 0.8

　　　　　　　　　　資料６　授業に対する自己評価（教師用） 4 3 2 1

(1) 始業のチャイムと同時に授業が始められましたか。 32.0 60.0 8.0 0.0

(2) 忘れ物の確認をしましたか。 56.0 44.0 0.0 0.0

(3) 話し方〔言葉・声の調子など〕を工夫しましたか。 56.0 44.0 0.0 0.0

(4) 板書やパワーポイントの表現を工夫しましたか。 40.0 48.0 8.0 4.0

(5) 生徒が質問や意見を出しやすいような雰囲気作りに努めましたか。 40.0 52.0 8.0 0.0

(6) 授業中，生徒の質問や意見に真摯に答えるよう努めましたか。 64.0 36.0 0.0 0.0

(7) 生徒の理解度を確認しながら授業を進めましたか。 32.0 68.0 0.0 0.0

(8) 授業内容の小テストを実施したり，宿題を出したりしましたか。　 24.0 36.0 36.0 4.0

(9) 提出物や宿題はしっかり回収して，点検しましたか。　 56.0 36.0 8.0 0.0

(10) 授業中の私語や居眠りに対して適切な対応をしましたか。 56.0 44.0 0.0 0.0

(11) 熱意を持って授業に取り組みましたか。 76.0 24.0 0.0 0.0
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60個の質問中「非常に良かった」25，「良かった」35で，8割以上の肯定的な意見(4,3)をいただくことが出来た。
肯定的な意見が8割に満たない項目は，2(8)のあなたは家庭での学習時間を，十分確保しましたか67.9%(昨年58.1％)，
3(1)の予習 をして授業に臨みましたか52.9%(昨年44.1％)，3(7)のあなたは復習を十分行い，授業の内容を理解するよ
うに努めましたか75.7％(昨年75％)，(11)の定期考査は，十分テスト勉強をして臨みましたか78.5%(昨年68.0%)，5(2)
の生徒は勉強によく取り組んでいる77.4％(昨年68.5%)と，家庭学習に対しての肯定的な意見が,他の質問に比べて低
かった。家庭学習のさらなる充実のための手立てを工夫していった方が良い。
概ね，昨年より改善している。特徴的なのは，２(10)あなたは，朝食をしっかりとって登校しましたか。+7.0％， ２
(11)あなたは，睡眠時間を十分確保しましたか。＋7.6，３(8)あなたは分からない時，自分で調べたり，友人に聞いた
り，先生に質問したりして，解決するようにしましたか。+6.0，３(13)定期考査の結果について十分に反省をしました
か。+5.2，４(5)先生は，授業中に皆さんが質問や意見を出しやすいように配慮しましたか。+5.2，６(5) 生徒が質問や
意見を出しやすいような雰囲気作りに努めましたか。+15.8，６(7)生徒の理解度を確認しながら授業を進めましたか。
+9.5
自由記入欄には,日頃のお礼,生徒指導の方法や先生方へのお願いの意見をいただいた。

先生方が子供達の意見を尊重していい学校生活が送れています。頴娃高校に通えて本当に良かったと思っています>
いつも子供達のために遅くまでお疲れ様です。ブログを楽しみに日々チェックしています。
いつも子供達のご指導等，ありがとうございます。
放課後スマホの電源を入れてほしい。帰りが遅いとき，連絡がすぐに取れるように。特に冬場は，すぐ暗くなるので心配です。
迎えの連絡のみ携帯を使わせてほしい。場所を職員室限定にしてもいいので。
頭髪検査を１ヶ月ではなくて，１ヶ月半～２ヶ月で実施してほしい
髪型について毎月のカット代正直大変です。検査内容も厳しすぎるので，内容を検討してもらいたいです。
先生の気分で，勉強中に生徒へあたらないでほしい.
先生方は，できる子には力を入れるが，悩んでいる子への手のさしのべが全く感じられない。
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